



## 大熊猫 为什么会有黑眼圈?



大熊猫有着可爱的外表,尤其是一对黑眼圈,让大熊猫的样子变得更加独特。但是,大熊猫一天能睡10个小时,有小朋友提出了这样的问题:“为什么大熊猫会有黑眼圈呢?”还有小朋友问,大熊猫会爬树吗?

### 专家说:

- 1.黑色对动物来说能起到很好的吸热效果,在气温低、高海拔地区,黑色可以保暖。
- 2.在野外的环境下,黑色是一种保护色,可以很好地帮助大熊猫在野外生存。
- 3.大熊猫是全能健将,它爬树非常厉害,当躲避敌害的时候主要靠爬树。

## 大熊猫 听得懂人说话吗?

在动物园里,饲养员呼喊着大熊猫的名字,喊它过来吃竹子,大熊猫似乎听懂了饲养员的话,“乖乖”地从远处走过来,等待着饲养员的喂养……看到这个场景,感觉好像大熊猫听得懂人说话似的。一位小朋友的提问很有代表性:“大熊猫听得懂人说话吗?”

### 专家说:

- 1.大熊猫视力不太好,但是听觉和嗅觉非常敏锐,主要是通过嗅觉分辨饲养员的味道。
- 2.饲养员通过食物累积,让大熊猫形成条件反射,与饲养员形成了长期的配合,就可以“听得懂”饲养员一些简单的指令。

### 各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:shdx\_2016@163.com

许多人养花的目的是为了观赏漂亮的花朵,顺便闻一闻花朵的芳香,可是并不是所有的花卉都是芳香的,大自然中具有芳香味道的花朵其实是十分稀有的,绝大部分开花植物都是不香的。为了帮助那些爱养香花植物的花友,今天整理出了8种香水花,这些花卉不仅开花美丽,而且各个味道芳香无比,由于它们的香味太浓郁了,许多大牌香水都用它们的香味作为提取物,以制作香水。 ■ 吴笑文/整理



# 8种“香水花” 开花飘香四溢



### 晚香玉

晚香玉这个名字很多人可能没听过,但是绝大部分的高档香水全部是用晚香玉花朵来制作的,因为它的花朵香味实在是太好闻了。晚香玉开花的时候,是一串又一串的花箭,花朵虽然没有那么鲜艳,但是味道却芳香异常。

晚香玉的栽培也非常简单,虽然我们很难购买晚香玉的花朵,但是随处可以买到晚香玉的种球,现在就是栽种晚香玉的好季节,种球栽培进土壤里,浇水以后养在光照充足通风良好的位置,后期干透浇透,养3~4个月左右就开花了。

### 茉莉花

茉莉花想必大家都不陌生,它开花时香味非常的好闻,只要在室内种上一盆,满屋都是它的香味。而且它开花的时候我们可以将花摘下来去泡茶喝,香气四溢,让人闻了非常的舒坦。它也是比较好养的,家中栽种用酸性土,定期浇灌螯合铁,保证光照充足,不缺少磷肥,它就能够持续长持续开,炎热的夏季也是直接扔到太阳底下去就可以了。

### 蕾丝金露花

蕾丝金露花的花期是在入夏之前,一直持续开到冬季来临,花期非常长,在夏季开得最多。他的花香是属于一种巧克力的香味,并不是很浓,但是在屋里种上一棵,只要有微风吹过,迎面扑来就是它的花香。它开花非常的美,我们在家中要保证光照充足,保证通风,通风不好容易招虫,光照不足会导致枝条徒长不开花,只要做好了再去补充一下磷肥,就能够持续开不停。

### 米兰花

米兰花虽然开花不是太漂亮,一个一个就像金黄色的小米粒,但是它的花朵却非常的清香,一点都不输于其他的植物。它的花朵属于清香型,离远了可以闻到满屋清香,但是离近了一点都不呛人,非常适合在室内养护,在南阳台多晒晒太阳就可以一年四季花开不断,一盆米兰花开满屋飘香。

很多人说家里养的米兰花香味并没有那么浓郁,其实是由于养护的技术以及光照不足所造成的。养米兰花一定要多晒太阳,并且勤加施肥,在春天里香气最浓郁,在夏天次之,在冬天里光照不足,通风不良,可能香味儿会大打折扣,但是米兰花对人的身体特别好,经常用来当做提炼香水的材料,所以喜欢香水花又能四季开花的植物可以养盆米兰花。

### 香水百合

在家养盆儿香水百合,开起花来香气浓郁,比喷了香水还要香。香水百合是很多人喜欢的花卉植物。在花店里的鲜切花的香水百合也是大受欢迎的。在春天里买几颗种球种下去,两三个月的时间就可以看到开花,而且重瓣的百合花开花又香又漂亮,还能够年年不断地开花,底部会繁殖出很多小的种球,第二年开花就会多一倍。



### 七里香

也叫九里香,它是属于芸香科的植物,跟我们知道的橘子、柠檬都是一个科的,香味也差不多,但是它的花期比较长,能够从三四月月份开始开花,一直开到九十月,只要开花香味就非常足,所以喜欢养的话可以养一下。养护的方法跟我们养的盆栽橘子和柠檬一个样,保证光照足,环境通风做好即可。

### 栀子花

栀子花开花香气扑鼻,它是有名的香花,在南方一些地区,经常会制作成手串项链,比喷了香水还要香。它的香气清香浓郁,沁人心脾。当心情低落的时候,闻一闻栀子花香,心情立刻会好起来。栀子花不仅清香,而且带有一股甜滋滋的味道。

如果在花店里选择购买栀子花,尽量选择用营养土栽种的栀子花,浇浇水晒晒太阳就可以开花了。如果选择了用田园土栽种的栀子花,费了九牛二虎之力也很难养好。在家里养栀子花,只需要光照、浇水、肥料充足就可以一年开好几茬。

### 白兰花

白兰花开花的时候有一种水果混合的香味,非常的好闻。它的花期是在四到九月份,所以现在去买上就能够在夏季到秋季一直持续开花。但是养它一定要记住,要保证环境通风,通风不好土壤干得慢很容易烂根烂叶,最后就不会开花了,保证通风多见光,别浇水太勤,一般盆土干到一半浇透就不会出问题。

